



Serviço Social do Comércio
DEPARTAMENTO NACIONAL
Estância Ecológica Sesc Pantanal

PREGÃO PRESENCIAL BASE Nº. 17/0005 – PG

ADENDO III

ALTERAÇÃO E PRORROGAÇÃO

O Serviço Social do Comércio – SESC / Estância Ecológica Sesc Pantanal, retifica informações anteriormente divulgadas.

Informamos que houve alteração no **prazo de entrega** constante no instrumento convocatório.

Dessa forma, em todo o instrumento convocatório e anexos:

Onde se lê: Prazo de entrega: 30 (trinta) dias corridos contados do recebimento da Ordem de Compra emitida pelo Sesc Pantanal.

Leia-se: Prazo de entrega: 90 (noventa) dias corridos contados do recebimento da Ordem de Compra emitida pelo Sesc Pantanal.

Diante da alteração, informamos a **PRORROGAÇÃO** das fases do processo licitatório, conforme cronograma abaixo:

| <i>Etapas do processo</i> | <i>Data / Horário</i> |
|---|-----------------------|
| Recebimento e abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação e proposta comercial | 27/07/2017 às 08h00 |

Destacamos que permanecem inalteradas e válidas as demais condições contidas no referido instrumento convocatório.

Várzea Grande/MT, 19 de julho de 2017.

Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal